
84 ÷ 0.6 ＝ ÷ = 140

28 ÷ 0.7 ＝ ÷ ＝

40 ÷ 0.4 ＝ ÷ ＝

7 ÷ 0.7 ＝ ÷ ＝

78 ÷ 0.6 ＝ ÷ ＝

40 ÷ 0.5 ＝ ÷ ＝

63 ÷ 0.3 ＝ ÷ ＝

60 ÷ 0.6 ＝ ÷ ＝

15 ÷ 0.3 ＝ ÷ ＝

12 ÷ 0.3 ＝ ÷ ＝

24 ÷ 0.8 ＝ ÷ ＝

21 ÷ 0.3 ＝ ÷ ＝

66 ÷ 0.3 ＝ ÷ ＝

65 ÷ 0.5 ＝ ÷ ＝

66 ÷ 0.3 ＝ ÷ ＝

54 ÷ 0.3 ＝ ÷ ＝

70 ÷ 0.7 ＝ ÷ ＝

81 ÷ 0.9 ＝ ÷ ＝

１１）

１２）

２）

３）

４）

５）

６）

７）

６　÷　0.3

６０　÷　３　＝  ２０

８）

９）

１０）

１１）

８）

９）

１０）

130

80

210

100

50

40

１８） 90

１２）

１３）

１４）

１５）

１６）

１７）

１８）

１３）

１４）

１５）

１６）

130

１７）

220

180

100

２）

３）

４）

５）

６）

７）

合格　２分　ミス１

（　　　　　）分（　　　　　）秒　ミス（　　　　　）

１）

6　÷　３　＝　２

６０　÷　３０　＝　２

６００　÷　３００　＝　２

30

70

220

40

100

10

☞　割り算では、割る数と割られる数に同じ数をかけても答え（商）は変わらない

840 6 140

(3)-1 少数の割り算

１）

名前

×１０ ×１０

×１０

×１０

小５ KOTOBAKO計算プリント



6.5 ÷ 0.5 ＝ ÷ = 13

7.2 ÷ 0.8 ＝ ÷ ＝

5.4 ÷ 0.6 ＝ ÷ ＝

4.6 ÷ 0.2 ＝ ÷ ＝

8.4 ÷ 0.6 ＝ ÷ ＝

1.5 ÷ 0.5 ＝ ÷ ＝

9 ÷ 0.9 ＝ ÷ ＝

6.9 ÷ 0.3 ＝ ÷ ＝

7.2 ÷ 0.4 ＝ ÷ ＝

5.1 ÷ 0.3 ＝ ÷ ＝

2.7 ÷ 0.9 ＝ ÷ ＝

9.6 ÷ 0.8 ＝ ÷ ＝

8.4 ÷ 0.2 ＝ ÷ ＝

2.4 ÷ 0.8 ＝ ÷ ＝

9.6 ÷ 0.4 ＝ ÷ ＝

7.6 ÷ 0.4 ＝ ÷ ＝

4.2 ÷ 0.1 ＝ ÷ ＝

9.1 ÷ 0.7 ＝ ÷ ＝

２）

４） ４） 23

２） 9

６） ６） 3

５） ５） 14

９） ９） 18

８） ８） 23

７） ７） 10

６　÷　0.3 0.6　÷　0.3

       ６０　÷　３　＝  ２０         ６　÷　３　＝　２

３） ３） 9

(3)-2 少数の割り算
名前

合格　２分　ミス１

（　　　　　）分（　　　　　）秒　ミス（　　　　　）

１） １） 13

☞　割り算では、割る数と割られる数に同じ数をかけても答え（商）は変わらない

65 5

１２） １２） 12

１１） １１） 3

１０） １０） 17

１５） １５） 24

１４） １４） 3

１３） １３） 42

１８） １８） 13

１７） １７） 42

１６） １６） 19

×１０ ×１０×１０ ×１０

×１０

×１０

小５ KOTOBAKO計算プリント



0.64 ÷ 1.6 ＝ ÷ = 0.4

0.65 ÷ 1.3 ＝ ÷ ＝

0.84 ÷ 0.6 ＝ ÷ ＝

0.33 ÷ 1.1 ＝ ÷ ＝

0.96 ÷ 1.6 ＝ ÷ ＝

0.11 ÷ 1.1 ＝ ÷ ＝

0.24 ÷ 0.4 ＝ ÷ ＝

0.85 ÷ 1.7 ＝ ÷ ＝

0.26 ÷ 1.3 ＝ ÷ ＝

0.45 ÷ 1.5 ＝ ÷ ＝

0.72 ÷ 0.9 ＝ ÷ ＝

0.76 ÷ 0.4 ＝ ÷ ＝

１） 2 １） 0.4

(3)-3 少数の割り算
名前

合格　２分　ミス１

（　　　　　）分（　　　　　）秒　ミス（　　　　　）

0.6　÷　0.3 0.0６　÷　0.3

　　　　　　６　　÷　　３　　＝　２ 　　　　　　　0.６　÷　　３　　＝　0.2

☞　割り算では、割る数と割られる数に同じ数をかけても答え（商）は変わらない

0.6

４） ４） 0.3

３） ３） 1.4

２） ２） 0.5

１2） １０） 1.9

6.4

11） ９） 0.8

１０） １０） 0.3

９） ９） 0.2

８） ８） 0.5

７） ７） 0.6

６） ６） 0.1

５） ５）

×１０ ×１０×１０ ×１０

×１０

×１０

小５ KOTOBAKO計算プリント



0.48 ÷ 0.06 ＝ ÷ = 8

0.64 ÷ 0.08 ＝

0.32 ÷ 0.04 ＝

0.49 ÷ 0.07 ＝

0.04 ÷ 0.02 ＝

0.15 ÷ 0.03 ＝

0.45 ÷ 0.05 ＝

0.12 ÷ 0.03 ＝

0.27 ÷ 0.09 ＝

0.24 ÷ 0.03 ＝

0.06 ÷ 0.03 ＝

0.12 ÷ 0.03 ＝１２） １２） 4

９） ９） 3

１０） １０） 8

１１） １１） 2

６） ６） 5

７） ７） 9

８） ８） 4

３） ３） 8

４） ４） 7

５） ５） 2

６　÷　３　＝　2

１） 6 １） 8

２） ２） 8

       ６０　 ÷　 ３　＝　  ２０

48

少数の割り算
名前

合格　2分　ミス１

（　　　　　）分（　　　　　）秒　ミス（　　　　　）

☞　割り算では、割る数と割られる数に同じ数をかけても答え（商）は変わらない

0.6　÷　０．０３ 0.0６　÷　0.03

(3)-4

×１０0 ×１０0×１０0×１０0

×１０0

×１０0

小５ KOTOBAKO計算プリント
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